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Profil LED KOZUS

Cena 300.18 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 5 dnů

Katalogové číslo 1934

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Cena za 1 m délky profilu - bez kryt a koncové uzávěry.

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.

generováno aplikaci shopGold

https://osvetleni-schodiste-led.cz/profil-led-kozus-p-1934.html
https://osvetleni-schodiste-led.cz/zasln-hlinkovch-profil-led-mont-hlinkovch-profil-uiten-informace-pm-33.html


 

generováno aplikaci shopGold



 

generováno aplikaci shopGold



 

generováno aplikaci shopGold



 

Moderní a funkční KOZUS profil je problém pro lidi, kteří se starají o efektivní a originální osvětlení zabudované do
sádrokartonu. G-K Records jsou skutečným hitem v posledních letech, pokud jde o design interiérů. Můžete je použít ke sdílení
pokoje do menších funkčních prostorů. Jsou také ideální pro zavěšení stropů. Chcete-li toto uspořádání úplné a kompletní, to
vyžaduje použití adekvátní osvětlení. Kde tradiční světla nemůže být zcela ověřeno, profil KOZUS bude perfektní, spolehlivé a
funkční. Jednou z výhod vedl profilu v kombinaci s sádrokartonové desky je velké možnosti a bezpečnost montáže a použití
uspořádání. LED osvětlení nezahřívá ve stejném rozsahu jako tradiční žárovek, takže nemusíte mít na profilu od sádrokartonu,
ke kterému je připojen.

KOZUS profily jsou neviditelné hliníkové profily určené pro 16mm sádrokartonových desek. Toto je optimální tloušťka panelu
tak, že výška profilu nebude zasahovat do zbývající konstrukční prvky na stěnu nebo strop. KOZUS profily jsou funkční a
elegantní svítidlo pro LED osvětlení, protože nejsou viditelné na strop nebo na stěnu po instalaci. Pouze osvětlení z LED pásky
uvnitř profilu je viditelný. Standardní rozměry KOZUS profilů jsou 1 nebo 2 metry. Na vyžádání je možné zajistit profily 3 nebo
6 metrů.

KOZUS profil je odolné, trvanlivé a snadno instalovatelné řešení. Pro sádrokartonové desky jsou namontovány pomocí
speciálního sádry nebo montážní lepidlo. Profil nepracuje s jinými upevňovacími prvky, jako jsou upevňovací pružiny. Před
profil je vložen, je nezbytné zajistit, aby napájecí kabely jsou vypouštěny. Uvnitř profilu, mohou být dráty vkládá vrtání malý
otvor ve slepé nebo v profilové stěně. Když se montážní lepidlo zaschne, tenká vrstva speciálním lepidlem se aplikuje na
hliníkové příruby. Síťka se pak aplikuje, se použije plnivo, a když celý suchý, musí být důkladně a pečlivě zemi. Je třeba dbát,
aby zajistily, že základna hrana je nejméně postiženy. A co je nejlepší vůbec. Jakmile je celá plocha byla pískem, je možné
použít barvy a malovat základní hranu profilu.

Všechny operace při sestavení profilu KOZUS do sádrokartonu jsou vyrobeny s instalovaným pracovní krytu. Teprve poté, co
všechny práce byla dokončena lze kryt sejmout a namontovat dovnitř vedené profilem a pájet. Teprve potom můžete dát na
čisté krytí. KOZUS profily jsou k dispozici ve třech variantách - průhledné, mléka a zmrazené. Transparentní kryt poskytuje
silné, intenzivní světlo a poskytuje dostatečné osvětlení jakéhokoliv interiéru. Zmrazené a dojnice, na druhé straně, mají
funkce nejen praktické, ale i dekorativní. Poskytují mírně tlumené a filtrované světlo, které jemně šíří po celé místnosti vytváří
jedinečnou atmosféru.

KOZUS profily jsou odolné, funkční a praktické řešení, které lze použít v sádrokartonového podhledu instalovat zajímavý a
efektivní osvětlení. Profily se snadno instalují a mohou být snadno opravit během pozdější použití. Profile KOZUS je návrh pro
obytné a kancelářské či obchodní účely. V každém pokoji se prezentuje dokonale splňující obě praktické a vnitřní funkce. Jsou
nepostřehnutelné a nenarušují zajímavou linii podhledy nebo příčky ze sádrokartonu. Zveme vás, abyste se seznámili s celou
řadou profilů a širokou škálou příslušenství. Určitě najít nabídky šité na míru vašim individuálním potřebám a potřebám. 
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KOZEL profil je určen pro montáž do sádrokartonu. To je LED svítidlo, které vytváří řadu světla v povrchů stěn a stropů s
žádné části hliníkové ukazovat. Montážní návod
KOZEL profil může být stanovena v drážkách provedených v minulosti vybavena sádrokartonu pomocí sádrové lepidlo (GS 20
CECOL) nebo montážní lepidlo. Před opravit profil v sádrokartonu, měli byste dbát na to vést napájecí kabely ven. Mohou být
vedeny v profilu vyříznutím otvoru ve víčku hliníku nebo ukončení. Po zaschnutí lepidla, hliníkového krytu límce tence s
vhodným lepidlem, dát sádrokarton síťoviny na, vyplňte všechny a za sucha, vyleštit takovým způsobem, že to nemá vliv na
základní okraj profilu. Nakonec se lak po základní hranou profilu. Ujistěte se, že na pokrytí nákladů na profilu při výkonu výše
uvedené práce. Po dokončení, odstraňte pracovní kryt, montáž LED diody, pájky napájecí vodiče, a nakonec dal na čistou
krytu. POZOR: Profil KOZEL není kompatibilní s montážními pružinami (KMA drážka pružin).

Architektonické profi les pro svítidla LED - oddaný montáž na stropy a sádrokarton. Jejich výška byla navržena tak, že mohou
produkovat jeden řádek světla s LED diodami s roztečí 15 mm a krytem matného HS 22. Zdrojem světla je jeden nebo dva 10
mm široké, LED pásky. Povrchová montáž perfomed pomocí montážních pružin. Při montáži všech profi les-svítidla musí mít
napájecí kabely vedly k tomu, předem. Zdroje mohou být umístěny volně na levé straně stropu nebo do zdi.
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